

西王男篮96:120不敌广东,阿联CBA总得分破万 看着“易”万分,有些心酸

第三节比赛进行到7分36秒,莫泰因为冲裁判抱怨,领到了一个技术犯规。这个技术犯规成了一个“助攻”,把CBA历史总得分来到9999分的易建联送上了罚球线,阿联笑纳了大礼,稳稳将球命中,CBA联赛历史上第二位万分先生,在省体闪亮登场。阿联的一万分得到了队友的祝福,三军用命的广东全场轰进了22个三分,用一场120:96的大胜,为当家花旦献上贺礼。在客队万分先生、大胜的衬托下,家门口的山东男篮变成了背景板,成了一个有些心酸的看客。

本报记者 刘伟

“易”万分来之不易

鲁粤大战历来不缺人气,加上阿联即将在省体加冕万分先生,冷清了两场的西王大球馆终于攒足了人气。数据显示,本场比赛省体的上座人数达到了四千人,为开赛以来新高,其中不乏广东队球迷。

球迷在支持,主场作战的山东男篮队员们也不敢怠慢,他们不想让阿联太抢风头。全队扎紧了篱笆墙,把今晚的主角易建联围了个严严实实,近来表现抢眼的小鲨鱼陶汉林,还在阿联头顶上怒扣了两次,太岁头上动了两把土,第一节,阿联一分未得,着实尴尬。

然而大家都清楚,想完全阻止阿联这位本土第一人几乎是不可能的。从第二节开始两分钟后,阿联开启得分势头,最终在第三节中段完成了万分壮举。

当阿联命中那粒象征一万分的罚球时,热情又不失礼貌的山东球迷送上了掌声,看台周遭的电子显示屏也打出了祝贺阿联的标语。

赛后,山东西王男篮总经理纪民尚在CBA首位万分先生、现任广东男篮总经理朱芳雨的陪同下,送上山东球迷的祝福,他为阿联准备了一尊泰山石,上面刻有“易万分”字样。

阿联的壮举,已经让自己镌刻进了CBA编年史,考虑到朱芳雨已经退役,而阿联目前还在巅峰,抹平同CBA得分第一人朱芳雨一千多分的差距,于阿联而言,只是一个时间问题。

大龙赛后主动担责

如果说万分先生只是给阿联又增加了一项荣誉头衔,那么他给球队带来的胜利却是实实在在的。

国象联赛无锡站收官 山东不敌领头羊上海

本报讯 10月29日,2018映美杯中国国际象棋甲级联赛第五站比赛在无锡收官。在当天进行的第十八轮比赛中,山东景芝酒业队以1.5比3.5不敌中国移动上海队。

第十七轮比赛之后,上海队以5分的领先优势排在积分榜首位。山东队虽位列榜眼,但与第三名重庆队积分相同,稍有不慎便会被反超,因此本轮挑战榜首

在易建联的牵制下,广东双小外援组合再度展示出超凡的攻击力,一场大胜,广东可谓双喜临门。

看着别人在自家门口肆意庆祝,山东男篮将士心中是苦涩的,赛后主帅吴庆龙也主动揽下了责任,“广东是一支强队,我们今天第一节做得非常好,第二节不是很适应,对方打得很快,我们也是在强调退防,但是做得还是不好,退守找不到人。对方33次出手进了22个三分,命中率也是非常高,我们的外线防守基本是失败的。”吴庆龙表示,“输球主要是我的责任,我们会回去总结,还是希望球队保持信心,虽然我们今年变化很大,但在遭遇强队的时候,还是要有信心去战胜对方,不能比赛打到一半就先自我放弃了。”

大春伤势让人揪心

比起失利,山东男篮本场比赛还有另外一个噩耗,那就是球队防守尖兵张春军在比赛中受伤,具体伤情还要接受进一步检查,这也给山东男篮接下来的三个客场比赛蒙上了一层阴影。

第三节比赛进行到还剩3分多钟,张春军在防守广东外援德莱尼的过程中,被对手推倒在地,而后痛苦地倒地不起,直到被队友、队医搀扶下场。

“张春军小拇指好像是错位了,回到替补席后,队医给他做了复位,但能不能继续打还得看明天早晨的情况,看晚上会不会肿。”赛后吴庆龙表示,退场前,大春已经得到了10分。

同广东一战,山东男篮让对手扔进了22个三分,外线几乎被投成了筛子。新赛季睢冉没有注册,作为对内唯一一位外线防守尖刀,一旦张春军接下来的比赛不能出战,山东连续三个客场之旅可谓雪上加霜。



易建联在防守下奋力上篮。 本报记者 陈文进 摄

打疯了,汤普森命中14个三分 在远投的路上,他和库里越跑越远

汤普森单场命中14记三分,超越库里创造历史新高。

北京时间10月30日上午,NBA常规赛勇士以145比119横扫公牛队。克莱·汤普森觉得自己像是爆发了。半场命中10个三分球追平NBA纪录,第三节再中4记三分球,就此以单场14记三分球超越库里,创造了新的NBA单场三分球命中数纪录。全场比赛,汤普森29投18中,三分球24投14中轰下52分。

在本赛季的前七场比赛中,汤普森的远程投篮非常糟糕,总共只有36投和5投,命中率为13.9%。美媒体还拿汤普森的三分球命中率和小乔丹的罚球命中率进行了一番对比。“汤普森生涯三分球命中率为41.9%,本赛季只有13.9%。小乔丹生涯罚球命中率为45%,这赛季却达到了86.7%。这两人的表现谁更让你惊讶?”美媒体发问道。但对于自己的手感,汤普森之前接受采访时表示

他一点也不担忧,因为赛季才开局,他找回投篮模式只是时间问题。而公牛就成为了这支不幸的球队。

汤普森目前是NBA单场、半场和四分之一场三分投篮记录的保持者,他也是季后赛三分投篮纪录的保持者。库里本场只得23分,因为他经常给汤普森机会。在本赛季的前七场比赛中,库里每场比赛至少得了五个三分,成为NBA历史上第一个连续七场比赛至少得了五记三分的球员。与此同时,库里在首季的7场比赛中命中46个三分,也创下了NBA纪录。

这对“水花兄弟”正在破纪录的路上追逐。他们的对手真的不可能做任何事情。可见,在追逐三分的道路上,汤普森和库里是并肩而行的,汤普森的疯狂表现,对库里是最好的激励。

(综文)

▶汤普森手感火热。

新华社发

